
本梅町自治会

 
【 令和６年１０月１８日（金） 】

＜本梅町自治会＞ 参加者 24 人 （アンケート回収数： 22 件）
※内1人地元議員、1人途中退席

合計２４人（アンケート回収数 ：２２件　回収率約９２％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 0 0%
20歳代 0 0%
30歳代 1 3%
40歳代 3 9%
50歳代 1 3%
60歳代 22 69%
70歳代 5 16%
80歳以上 0 0%
合　計 32 100%

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 16 73%
２～３回目 5 23%
４～５回目 1 5%
６回目以上 0 0%

合　計 22 100%

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 3 12%
市の施策に興味があった 1 4%
議会に自分の意見を伝えたかった 2 8%
議員や自治会から案内があった 15 58%
その他 5 19%

合　計 26 100%
※「その他」の内容
わがまちだから。
区長だから。

わがまちトーク　参加者アンケート集計
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本梅町自治会

●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

本梅小学校について

本梅小学校の跡地利用について

高齢化社会の対策（医療、福祉、交通手段など）

子育て

山の利用について（田畑、川、海）、住みやすいまちづくり

インフラ整備

人口減少

農業の問題

教育

育親学園の今後について、農林業の今後について

持続可能な農業とは

今後の旧本梅町学校の利用について

人口減少、大阪への道路交通整備

他府県出身の亀岡市職員で、市内の地理の把握ができていない方がいること

地域の農業を守ること

育親学園、農業振興

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があれば
　お書きください。

今回のグループ分けの進め方はよかった。

今回の方法はよかった。

今回の方法はよかったのではないか。

班分けをしてフセンを利用する今回の方法はよかった。

亀岡の魅力の発信。

地域の実態を理解してほしい。

都市部と田舎との違いも含めて話し合っていただけたらと思う。

ごみのよりよい回収方法をもっと検討してほしい。

町民の意見を聞いていただき、少しでも発展するよう努めていただきたい。

亀岡だけでなく、周辺の大阪北部や兵庫にも目を向けた取組を。

「このようなまちにした」というような「ゆめ」の発信をしていただきたい。

地域のいろんな声が反映されるように。

小さい地域をどのように活性化させるか、また、中心部をどのように発展させるか検討してほしい。

議員の方と本梅町について話す機会をいただけてありがたかった。

多くの人と意見交換ができた。

役がいっぱいまわってくるので、もう少し行事を減らせないか。

いろんな意見が聞けてよかった。

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

●議会にどのようなことを期待しますか。
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本梅町自治会

●誌面全体について

回答数 割合
ある 17 89%
ない 2 11%

合計 19 100%
※無回答3人

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 9 53%

どちらとも言えない 8 47%
充実していない 0 0%

合計 17 100%
※無回答5人

→その理由など
毎回楽しみにしています。

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 11 65%
どちらとも言えない 6 35%
わかりにくい 0 0%

合計 17 100%
※無回答5人

→その理由など
（なし）

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 10 59%
どちらとも言えない 6 35%
伝わっていない 1 6%

合計 17 100%
無回答5人

→その理由など
（なし）

より分かりやすく

引き続き頑張ってください

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。

◆ 議会だよりについて

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

読みたくなるデザインに

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

（１）市議会だよりを読んだことが

●改善すべき点があれば、お書きください。
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